
 
                       

 

 

 

 

A N U N Ţ 

 
 

  

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul de Jandarmi 

Județean „Avram Iancu” Alba în vederea ocupării  postului de execuție vacant de ofiţer 

specialist II (prevăzut cu gradul de locotenent-colonel) în cadrul Compartimentului 

Psihologie, poziția 11 din statul de organizare al unității, prin încadrare directă. 

 Având în vedere anunțul de concurs și în conformitate cu prevederile art. 16 alin. (2) din 

Anexa nr. 3 la Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în 

unităţile militare ale Ministerului Afacerilor Interne
1
, vă aducem la cunoștință că, în urma  

verificării îndeplinirii de către candidaţi a condiţiilor de participare la concurs, s-a constatat că 

următorii candidați nu îndeplinesc condiţiile de participare la concurs: 

 

                                                 
1
 Cu modificările și completările ulterioare. 

Nr. 

crt. 

COD UNIC DE 

IDENTIFICARE  
Motivul Observaţii 

1. 
IJJ-AB-PSIHO-

1489505 

Nu a transmis în totalitate documentele 

constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum 

sunt prevăzute în anunțul de concurs (certificat 

de naștere; autobiografia; tabelul nominal cu 

rudele candidatului; extras de pe cazierul 

judiciar/ certificat de cazier judiciar/ 

consimțământ obținere cazier; fotografie color 

9x12; adeverința medicală; consimțământ 

informat; aviz psihologic din care să rezulte 

aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea 

armelor și munițiilor letale sau neletale supuse 

autorizării; atestat de liberă practică eliberat de 

Colegiul Psihologilor din România  în 

specialitatea psihologie aplicată în domeniul 

securității naționale). 

Dosar de recrutare 

incomplet. 

Nu îndeplinește 

cumulativ condițiile 

de  participare la 

concurs. 

2. 
IJJ-AB-PSIHO-

1489506 

Din analiza cererii de înscriere rezultă faptul 

că acesta are calitatea de cadru militar în 

activitate, fapt ce contravine modalității de 

încadrare a postului scos la concurs, respectiv 

încadrare directă, potrivit dispozițiilor art. 1 

alin.(4) din Anexa nr. 2 la Ordinul M.A.I. nr. 

177/2016 privind activitatea de management 

resurse umane în unitățile militare ale M.A.I., cu 

modificările și completările ulterioare; 

Nu a transmis în totalitate documentele 

constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum 

sunt prevăzute în anunțul de concurs (foaia 

matricolă - supliment la diploma de licență; 

documente privind vechimea în muncă; certificat 

de naștere al copilului; documente de  stare 

civilă; extras de pe cazierul judiciar/ certificat de 

cazier judiciar/ consimțământ obținere cazier). 

Incompatibilitate cu 

modalitatea de 

încadrare a postului 

scos la concurs. 

Dosar de recrutare 

incomplet. 

Nu îndeplineşte 

cumulativ condiţiile 

de participare la 

concurs. 



 

3. 
IJJ-AB-PSIHO-

1489522 

Nu a transmis în totalitate documentele 

constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum 

sunt prevăzute în anunțul de concurs 

(consimțământ informat). 

A transmis documente constitutive ale dosarului 

de recrutare după ora limită prevăzută în anunțul 

de concurs (autobiografia). 

Din analiza documentelor depuse, membrii 

comisiei de concurs au constatat faptul că 

documentele privind vechimea în muncă sunt 

incomplete, prin raportare la mențiunile din CV. 

Dosar de recrutare 

incomplet. 

Nerespectare 

termene. 

Nu îndeplineşte 

cumulativ condiţiile 

de participare la 

concurs. 

4. 
IJJ-AB-PSIHO-

1489544 

Nu a transmis în totalitate documentele 

menționate  în graficul desfășurării concursului 

(nu au fost transmise  și CV, declaraţie de 

confirmare a cunoaşterii şi acceptării condiţiilor 

de recrutare și copie CI în termenul prevăzut în 

anunț, respectiv până la data de 15.05.2024, ora 

23.59, a depus doar cererea de înscriere. 

Nu a transmis în totalitate documentele 

constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum 

sunt prevăzute în anunțul de concurs (foaia 

matricolă - supliment la diploma de licență; 

documente privind vechimea în muncă). 

Din analiza documentelor depuse, membrii 

comisiei de concurs au constatat faptul că: 

- autobiografia nu este asumată prin 

semnătură; 

- tabelul nominal cu rudele candidatului este 

incomplet și nu este asumat prin semnătură; 

- consimțământul nu este asumat prin 

semnătură; 

- declaraţia de confirmare a cunoaşterii şi 

acceptării condiţiilor de recrutare nu este 

asumată prin semnătură. 

Dosar de recrutare 

incomplet. 

Documente incorect 

întocmite. 

Nu îndeplinește 

cumulativ condițiile 

de  participa la 

concurs. 


